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ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA

56
OvV/po:.....ccoveeee I’ T'vpvaciov
"YAN : Tovtotnrec-Illapayovronoinon- 13-11-13
IootnTOo TPpLry@OVEOY
Oéne 1°:
A. Ti ovoualovpue tavtdTTO | (6 pov.)
B. IToieg uebddovg mapayoviomoinong yvmpilere ; (5 pov.)
I'. Na amodeiete ot (o0 + B)3 —a’+ BOLZB + 30(['32 + [33 (4 pov.)
A. Na datvnmoete o Kprenpla .6otntag opboymviny
TPLYOVOV . (6 pov.)
E. Na yapaxmpioete pe (X) Xootd 1 (A) Aaboc Tig mopokitm
TPOTACELG :
i o +p° =(a+B) —20p T A
ii. 0" —B° = (—PB)(ou+P) X A
iii. 100" —1° =99-101 T A
iv. 5((Xx—y)+a(X-y)=X-y)6-a) X A
(4x1=4 pov.)
Ofna 2°:
A. No avantdéete TIC TopoKaTo TOVTOTNTEC -
i (y +1)2
2
i. (5x° V7 |
i (x* +2x)°
\2 (x2 +1)-(1—x2) (4x3=12 pov.)
B. Na xdvete t1¢ mpdéelg :
i, (3x—1) (3x+1)(9x” +1) (7 pov.)
ii. 1- 2x(x —3) — (3x —2)° (6 pov.)
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Oéna 3°:
A. Na TaporyoviomomGeTe TI TOPUCTAGELS -
. 7X+7y

. AX+Ay+3X+3y

jii. 1°—25

iv. o +20+1

(12 pov.)

B. Opoing :

I (2x-1)-(2x+5)—(2x-1)-(x-1)

ii. 3x” — 2X + 30X — 200 — 3X + 2

i, (5x—1)° —9x”

iv. 5+y~/20 + y2 (13 pov.)

@éga 40 . A

A. X710 dumhavo oynua to tpiyovo ABIT ival

1oookeAés pe Baon BI' .Av BA=EI" , va

anodeiEete 0t 10 Tpiywvo AAE eivan
1GOGKEAEC .

(13 pov.)

B. Zto0 duthavo oynua £xovue Ot A
A=T=90 ot n BA dyotopog g
yovioag B .Na amodeiete 611 10

A
AAT gival 1600KEALS . r

[=

(12 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(EvoeIKTIKEC)

Oénal’:
A. Tavtomta Aéyeton KdOe 106N T TOL TTEPIEYEL LETAPANTES KO
aAnBevet yia OAEC TIC TIUES TOV HLETAPANTOV TNG .

B. Ot pébodor mapayovronoinong eivat :
* Kowvog mapdyovrog
* Kowvog mapdyovtog katd opddes (opadomoinon)

* A1LPOPA TETPAYOVAV o — B2 =(a—B)(a+P)
* AVATTUYLLO TETPOYDVOV : o+ 203 + BZ =(a+ B)2

o' —2aB+B° = (a—P)°

I. Bu Seifovpe 6 (o + B)3 o’ +3aB+3ap’ +p
Etvou : (OL+B)3 =(a+B)2 -(OL-l-B):(OLZ +20c[3+[32)(oc+[3):
= o+ o Bt 20 B+ 20p’ + B o+
= o+ SOLZB + 30c[32 + [33
A. Ta kpumpa 106t Tog opboywviev tpryovey givor :
e Av dvo0 Tpiymva £xovv dV0 avTioToryeg TAEVPES ioeg pia
TPOo¢ Wia , TOTE glvar ica .

e Av 600 opBoyavia tpiymva £xovv pia avtictoyn tisvpd
ion kot pio avtiotoyn oéeia yovia ion , T0tE €lvan ica .

E. .2 ii.X ii.X Iv. A

4

Ofna 2°:
A.i. (y+1)2 —y 4+ 2y+1

2

i, (5x2—ﬁ) — 25x" —10/7X2 +7
3

Ii. (x2+2x) :x6+6x5+12x4+8x3

v, (x2+1)-(1—x2)=(1+x2)(1—x2):1—x4
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B.i. (3x—1)(3x+1)(9x" +1) = (9" —1)(9x" +1) =81x" ~1
ii. 1-2X(x—3)— (3x —2)" =1-2X" +6X — (X —6X +4) =
= 1—2x2 +6x—9x2 +6x—4:—11x2 +12x—3

Oéna 3’ :
A 1L 7X+Ty=T(X+Y)
. AX+AY +3X+3y=A(X+Y)+3(X+Yy)=(X+Yy)(AL+3)
ii. 1° —25=21"—-5" = (L —5)(L +5)

V. o +20+1= ((,o+1)2

B.i. (2x-D(2x+5)—-(2x-D(x-1) =
=(2x-D)(2x+5—x+1) =(2x -1 (X +6)

i, 3% — 2x + 30X — 20— 3 + 2 = X(3X —2) + (3x = 2) — (3X —2) =
= (Bx—-2)(Xx+a-1)

i (5x—1)° —ox" =(5x—1)" —(3x)" =
= (5x—1-3x)(5x —1+3x)=(2x—1)(8x —1)

2 5+y@+y2=(\/§)2+2-\/§-y+y2=(\/§+y)2

Oépa 4’ :
>vykpivooue T ABA , ATE :

A
1.AB = AI'(ABI :1c00kel£C)
2BA=EI(Y)
3.B =T'(w¢ mpookeipeveg ot fAon 1600KEAOVC) "

Apa and II-T'-IT ta tpiyova eivon ica, OnAadn
&xovv 6Aa TOoVg T oToKEln ioa , Eva TPOC Eval.

Emopévag AA=AE onriadn AAE eivarl icookeréc

www.efklidis.edu.gr 4

Tpixaia tni.-fax(24310-36733)



E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

N N

A
B. Y|A=I"=90°
AB: d1yotouog

A
Y | AAT :1cookelég

[=

A A
Yvykpivoovpue ta opfoydvia tpiyova AAB,AI'B :

1.ABA =T'BA(AB: 81yotopog) L —
2.AB: koivn

Ta opBoydvia Tpiyova €xovv pia mAevpd ko pio ofeia yovia

TOVG avtioTorya ioec pia mpog pia , dpa ival icao .OmoTe GAO TOVG

A
ta avtiotoya otoryeia ioa . Onodte AA=AT dnhadn to AAD givan
1GOGKEAEG .
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